

## **ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ= ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ**

Εύστοχες οι δύο πρόσφατες αναλύσεις του κ. Ζένιου στο Stockwatch blog και χαίρομαι που κάποιος τον πρότεινε επιτέλους για Πρόεδρο, σίγουρα καλύτερος από οποιοδήποτε κομματάρχη θα είναι. Ας μην ξεχνούμε ποτέ ότι για τα μαύρα χάλια αυτού του τόπου ευθύνεται η ΚΟΜΜΑΤΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ, ο κ. Χριστόφιας έτυχε απλώς να ήταν αυτός τώρα Πρόεδρος. Οσο αφορά την καταλληλότητα του κ. Αναστασιάδη για την Προεδρία ( όπως υποστηρίχθηκε από άλλο σχολιαστή του blog ) θα είμαστε διαθετιμένοι να την σκεφτούμε αν ο άνθρωπος είχε προβεί σε οποιαδήποτε θετική ενέργεια για να ικανοποιήσει βασικές απαιτήσεις του Πολίτη όπως την Οριζόντια Ψηφοφορία, δήλωση οικονομικών στοιχείων των κομμάτων, νοικοκοποίηση της αποδοχής εισφορών στα κόμματα από ξένους φορείς, προώθηση νομοσχεδίων για τη ρύθμιση του τζόγου, για να είναι οι εισφορές στα κόμματα μέσω τραπεζών και όχι με σακκούλλες μετρητών κλπ. Βέβαια πρόσφατα έχει αρχίσει να ψευτο-αρθρώνει ορισμένες από τις πιο πάνω λέξεις-κλειδιά για να μας χαιδεύει τα αυτιά ( πχ η πρόσφατη νύξη για την κατάργηση της ΕΔΥ – τέρμα το αισχροπαιγνιο βλέπετε της προσφοράς κυβερνητικών θέσεων για εξαγορά ψήφων ) αλλά δυστυχώς ο βλάξ βρακάς έχει ξυπνήσει και σκέφτεται ότι ο κ. Αναστασιάδης ή όποιος άλλος κομματικός υποψήφιος ΔΕΝ είναι η καλύτερη επιλογή διότι :

1. Ως παιδί του κομματικού κατεστημένου έχει περιορισμένες εμπειρίες για το πως δουλεύει ο σύγχρονος κόσμος. Γνωρίζει πολύ καλά τους ελιγμούς που οδηγούν σε εκλογικές νίκες. Δεν κατανοεί όμως τα σύγχρονα προβλήματα που είναι πολύπλοκα και επειγόντα, δεν μπορούμε επομένως να τα αφήσουμε απλά στον καλύτερο τακτικιστή!! Ένας καταξιωμένος επαγγελματικά και κοινωνικά συμπολίτης μας, οπωσδήποτε έχει πιο ανοικτούς ορίζοντες, γνώσεις και εμπειρίες. Δεν αρκεί όμως να είναι καταξιωμένος γιατρός, νομικός ή πανεπιστημιακός. Πρέπει να έχει αποδείξει ότι μπορεί να χειριστεί πολύπλοκες καταστάσεις, μεγάλους οργανισμούς, να έχει βιώσει την Ευρώπη. Πολύ περισσότερους ικανούς και ιδίως αδιάφθορους, θα βρούμε ΕΚΤΟΣ παρά ΕΝΤΟΣ των κατεστημένων.

2. Τα παιδιά του κομμάτων εκεί θα στηριχτούν για να κυβερνήσουν και αν ακόμη βρεθεί κάποιος ΕΝΤΟΣ συστήματος με τις κατάλληλες προδιαγραφές, πάλι δεν θα μπορέσει να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα σοβαρών αλλαγών. Αυτό πάθανε στην Ελλάδα προσωπικότητες όπως ο Γ.Παπανδρέου και Κ. Καραμανλής (οι νεώτεροι). Τα κατάφερε ο Σημίτης στην πρώτη του θητεία όταν επικράτησε ενάντια στα κατεστημένα του κόμματος του. Στην δεύτερη θητεία τα κομματικά κατεστημένα τον πήραν κάτω.

3. Σε χώρες με ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ σύστημα ο Πρόεδρος δεν πρέπει να είναι αρχηγός κόμματος.... Άλλο το συμφέρον του κόμματος και άλλο του κράτους και της ευρύτερης κοινωνίας. Αυτό το παραδέχονται και οι ίδιοι οι πολιτικοί μας. Κληρίδης, Παπαδόπουλος, Χριστόφιας παραιτήθηκαν από την ηγεσία του κόμματος όταν εξελέγησαν. Αυτό ήταν ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ..... Παράτησαν το κόμμα που τους ανέδειξε στην εξουσία, αλλά του παρέμειναν πιστοί. Ποιόν έπεισαν ότι με μια επιστολή παραίτησης διέγραψαν εμπειρίες και εξαρτήσεις δεκαετιών??

Η υποστήριξη ανεξάρτητου υποψηφίου στις Προεδρικές είναι επομένως θέμα υψίστης εθνικής σημασίας ( και πιθανά επιβιώσεως ) και μόνο η αναμφίβολη επιτυχία στο να συσπειρωθεί κάποιο ποσοστό των δυσαρεστημένων Πολιτών θα έχει με απόλυτη βεβαιότητα ευεργετικά αποτελέσματα για τον τόπο μας διότι τα κόμματα θα καταλάβουν ότι ΠΡΕΠΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ να προβούν στις βασικές αλλαγές που ζητά ο Πολίτης.

Ανακοινώνουμε ότι το Stockwatch δεν ανάρτησε στο blog αυτό το σχόλιο άγκαι τους υπενθυμίσαμε τηλεφωνικώς, μήπως τους ενόχλησε το σχόλιο για τον κ. Αναστασιάδη ?

ΓΙΑΝΝΟΣ ΚΑΝΝΑΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ  
ΖΥΓΟΣ  
[www.zygos.org](http://www.zygos.org)